ATA Nº 3036
53ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

26 DE ABRIL DE 2018
Aos vinte e seis dias do mês de Abril de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 53ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de abril de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 140/2018 (PCM 344) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelo Vereador Edson Souza de Jesus. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 140/2018 (PCM 345) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 85/2018 Protocolo: 356/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal para que interceda junto ao Departamento Competente para que seja realizada com URGÊNCIA A LIMPEZA E CAPINAÇÃO NA RUA JOSÉ LORENÇO, ENTRE AS RUAS OSWALDO ROSSI E JARBAS DE GODOY, NO SONHO NOSSO II. Indicação Nº 86/2018 Protocolo: 357/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento Competente para que seja realizada com URGÊNCIA A LIMPEZA, CAPINAÇÃO E PODA DE ÁRVORES NA RUA MÁRIO ANDREOLI, ENTRE AS RUAS SAVÉRIO SALVI E CAETANO MORI, NO SONHO NOSSO. Indicação Nº 87/2018 Protocolo: 361/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalada COM URGÊNCIA placa indicativa de velocidade na Rua Rio Branco, próximo ao cruzamento com a Rua Prudente de Moraes, no sentido centro-bairro, bem como para que construa faixa de pedestre elevada no local, visando reduzir a velocidade dos veículos que sobem a referida via. Indicação Nº 88/2018 Protocolo: 363/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito um estudo visando alterações no palco da Praça Paulo Bigliassi, diminuindo o tamanho, dando maior luminosidade e visibilidade principalmente nos períodos noturnos, pois sua forma atual está contribuindo para esconderijo de pessoas mal intencionadas, acarretando uso irregular do local. Indicação Nº 89/2018 Protocolo: 366/2018 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, em especial ao MD Secretário Municipal de Controle Ambiental, para que realize COM URGÊNCIA, a Poda das Árvores localizadas defronte à sede do Grupo Escoteiro de Barra Bonita, onde já foram feitos pedidos e há risco de queda e interrupção da energia elétrica. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 354) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao atleta barra-bonitense ALAN VIANA pelas conquistas na Maratona Aquática. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria, ausente o Vereador Rogério Lodi. MOÇÃO DE APELO (PCM 362) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que a Prefeitura crie no município o Programa ‘Mãos a Obra’, que tem como objetivo proporcionar educação, qualificação profissional e renda para cidadãos integrantes da população em condições de vulnerabilidade social. Colocada em discussão apenas o Vereador Sandro usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente o Vereador Rogério Lodi. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO (PCM 364) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Ilustríssimo Senhor Carlos Silva, assessor parlamentar e integrante interino da Guarda Municipal de São Paulo, pela palestra “Guarda Civil Municipal”, realizada no último dia 24 de abril, no Centro Cultural Célia Stangherlin. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria, ausente o Vereador Rogério Lodi. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do Deputado Estadual Estevam Galvão, que comunica protocolos de liberação de emendas para o município de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin e Sandro. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de Maio de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
